

# 雅思写作8分也能DIY

周六,白老师免费教你写出高分作文



## ■名师名片



白光涛,环球雅思写作、阅读金牌讲师,“南京雅思写作第一人”。曾在高等院校从事英语教学10余年、赴欧洲进修6年之余。期间多次参加担任大型会议的同声翻译工作。从事雅思培训逾10年,多次参加雅思考试并取得高分。对雅思考试的出题思路以及答题技巧有着精深的研究。

雅思作文一直是国内“烤鸭”们的弱项:拿到作文题后,无从下笔、无话可谈是写作过程中最常见的问题。“用地道的英语条理清楚、逻辑分明、理由充分地阐明出自己的观点。”南京雅思培训界“泰斗级”写作名师、环球雅思南京学校写作名师白光涛用简单的一句话概况了雅思高分作文的特点。本周六,他将携带新书——《8分雅思写作DIY》和广大“烤鸭”见面。拨打预约热线86637868前50名快

报读者,将可以免费获得新书并得到白老师“一对一”高分作文指点机会。

### 点拨一:地道的英语绝不是滥用“大词”

为了获得作文高分,有些“烤鸭”喜欢运用生僻的、复杂的词汇以表示出自己的“水平高”。对此,白老师认为:“地道的英语应该是能够让考官耳熟能详并且熟悉常见的家乡语言,而不是由英文字母堆砌的‘天书’。”白老师指出最好的提高方法是:大量有针对性的阅读和背诵范文,增强语感的同时积累好词好句。“新书中第二章第三篇炼句部分,结合雅思常见的作文题型及话题,分门别类地列举了40篇优秀范文,每篇范文在300个单词左右。每篇范文好词好句的右边都用蓝色醒目标出了‘高分理由’。”

### 点拨二:好作文还需要好思路

“一篇作文好不好,就要看是否观点鲜明、条理清楚、逻辑合理。”白老师建议广大“烤鸭”在平时作文训练时,注意以下几个方面下功夫:平时背范文时,在收集开头、结尾及段落间的承接句的基础上,综合设计出属于自己的开头和结尾;其次,就是学会找思路,即找理由并解释观点。“通常一篇300字的作文中,掐头去尾剩下200字,用三个观点来支撑足以说明问题。”白老师告诉大家,在他的新书中,共罗列了100道雅思常见作文理由,几乎囊括了所有雅思的题目类型。

## ■参与我们

想知道更多雅思考试及高分作文的秘密吗?即日起,拨打热线025-86637868、84726102,预约“雅思考官中国见面会圆中国学子高分梦暨环球雅思第十四届雅思峰会”入场券门票吧。届时,白老师将现场助阵,派送新书的同时还会给大家一对一指导作文高分心得。

活动时间:11月24日(周六下午13:00开始);  
活动地点:中国银行江苏省分行三楼报告厅(中山南路148号)。



## ■小小作家

### 记我家的一次家庭活动

前些天,我和爸爸妈妈,妹妹一起看了欧洲杯决赛的复播,那些大哥哥们踢得真是太棒了,于是我也想过过踢足球瘾。这不,那天我和爸爸就进行了一场别开生面的足球赛。

比赛的地点就是客厅。我和爸爸当运动员,妈妈和妹妹做裁判。客厅阳台的房门是爸爸的大球门,往餐厅的台阶那儿就是我的小球门。随着裁判的一声哨响,比赛正式开始。我立刻发起攻击,一会儿踢闪电球,一会儿使出“迷惑大法”。爸爸也不甘示弱,胸脯接球、跳跃接球……我们互不相让,谁也没进球。我急得又叫又喊,都忘了看守自己的球门了。爸爸趁我不注意,把球

往我的球门里一踢。“踢进了!”爸爸高兴得手舞足蹈。我呢,当然不服气了,嘟着嘴说:“算了,就算你得一分,我一定会赢你的!”我们又继续比赛,我一脚,爸爸一脚。客厅变成了舞台,足球变成了一位表演者,正在跳自编的街舞。我的额头开始冒汗,再也憋不住了,两眼盯着足球嚷了起来:“你这个不听话的小不点,今天如果再进不了球,我就把你踢到西班牙去!”“铃铃铃……”,突然爸爸的电话响了,我看准爸爸接电话的时机,把所有的力气都集中在右腿上,然后一个重重一踢。“耶,进了!1:1平!”我高兴得跳起来欢呼。爸爸一看,气得脸都绿了,“你要赖,不算。”

指导老师:陈晓燕

### 拥有一双发现美的眼睛

记得有句名言,“眼睛虽小,可以看到整个世界”,我们常常庆幸,有一双能看见大千世界的眼睛多好。同学们,不知到你们注意了没有,就在我们的周围,每天都有无数的“美”点缀着我们的生活。就从我一天的亲身经历中来发现吧。

班上一位女同学下楼时摔了一跤,痛得直不起身子,刚巧马上就要去上体育课了,怎么办?这时,我后排的同学走上前,把她扶回了教室,又帮她请了假。课后,数学老师让我把本子收齐后抱到办公室去,我抱着厚厚的四叠本子,小心翼翼地走向老师的办公室,由于下楼时没掌握好速度,抱在手里的本子越来越斜,最后“轰”的一声,散落一

地。正当手忙脚乱时,一个低年级的小妹妹走了过来,帮我捡起了本子,看着她认真的样子,我感动极了,也不那么急躁了,我看着这位眨着大眼睛的小妹妹,连声道谢来,小妹妹笑着摆摆手说:“没关系”,这时候,她的笑脸那么纯真,那样美丽。

放学路上,一位小男生和接他回家的奶奶走在一起,奶奶看见他背着沉沉的书包,心疼地要替他取下书包自己背在身上,小男生连忙快走几步推辞着:“奶奶,书包不重,我自己能背,您手上也拎着包呀,我们一人一个,公平……”

这样的场景让我感动,这是多么美的镜头呀。发现了吧,原来我们的身边无处不是美啊,甚

力学小学五(7)班 李子涵



我急忙辩解,说着,我们俩吵了起来。妈妈和妹妹跑了过来,了解了事情的来龙去脉说:“这球有效,1:1平,继续比赛。”爸爸也无可奈何了。有了妈妈的帮忙,我的胆子也大了起来,球也踢得越来越好。一声哨响,我终于3:1赢得了这场比赛。

这场比赛真是有趣啊,真期盼下次再和爸爸踢一场更精彩的足球比赛。

指导老师:陈晓燕

芳草园小学六(四)班 杨可涵



至不需要姹紫嫣红、绚烂辉煌,就在质朴平凡、纯真自然中,到处都能发现美!

法国著名雕塑家罗丹曾说过:“生活中并不缺少美,而是缺少发现美的眼睛。”是呀,美就存在于向往它的人的心灵。

眼睛是心灵之窗,让我们一起美化我们的心灵,这样,我们不仅能拥有一双发现美的眼睛,更能让自己的双眼变美,让世界更精彩美丽。

指导教师:李宏霞

### 神奇的脸

拉萨路小学二(10)班 何可人



今天,老师问我们脸上有什么?同学们有的说:“脸上有眼睛。”有的说:“脸上有嘴巴。”我说:“脸上还有鼻子。”可老师却说:“脸上还有高山和湖泊啊。”我听了以后,心里很纳闷:我们的脸这么小,怎么能装得下高山和湖泊呢?老师一定在骗我们吧。于是我很好奇地继续听老师解释,哦,原来我们的鼻子就是高山,我们的眼睛就是湖泊啊。我恍然大悟,虽然知道了答案,可我还是觉得不可思议。

“高山”就是鼻子。它长在眼睛下面,我用尺子量了量“高山”,它大约高6厘米高,我又用手指“踩”了“踩”,发现山顶是硬梆梆的,山脚软绵绵的。山下还有两个小“山洞”呢,我把手放在“山洞”前,感觉从里面吹出来一阵一阵的热风,

像一个大怪兽在打呼噜。我对着镜子又往“山洞”里看了看,里面还有好多的“石头”和“小草”。湖泊就是眼睛。它长在眉毛的下面,也就是在“高山”的上方,“湖水”很清澈,湖中有两条黑色的小鱼在不停地游来游去,湖边长着许多的芦苇,高兴的时候,“湖泊”就像是弯弯的月牙,伤心难过的时候就会发“洪水”哦。我的脸上不但有“高山”和“湖泊”,还有“草原”、“盆地”和“平原”呢。我现在才发现我的脸真神奇,像个小小的地球仪。

指导老师:顾晓慧

### 抓螃蟹

游府西街小学三(2)班 梁奕



天终于黑了,我马上就可以抓螃蟹了!

我和爸爸带上早早就准备好的抓螃蟹的工具,有胶鞋、头灯、手电筒、渔网、水桶,兴高采烈地出发。来到塘边,我听到螃蟹吐泡泡的声音此起彼伏,看到横七竖八的螃蟹躺在岸上晒月亮,我觉得好多螃蟹在我的脚边爬来爬去。我用手电筒照耀,果真发现一只螃蟹,我一个箭步冲了上去,立刻用网子扣住了它。我弯下腰,轻轻地捏住了它背部的大壳儿边,小心翼翼地把它抓了起来。被抓的螃蟹张牙舞爪,我怕它有力的大钳子夹到我,又怕折断了它的腿,尽量小心地把它放

进爸爸的水桶里。我的运气真不错,又发现了好几只螃蟹,它们呆呆地一动不动,我赶紧左脚一只右脚一只,轻轻地踩住两只螃蟹,再用网子扣住它们,这才抽空抓住俘虏扔进桶里。很快,桶里就装满了我和爸爸抓的螃蟹。都过了夜里12点了,往常该呼呼大睡的我,却在塘边欣喜若狂,我真想天天抓螃蟹啊!

指导老师:干露